
HALAS
sudokualogika.cz

Řešte s námi!
Dlouhodobá soutěž v řešení

sudoku a logických úloh
Kolo 231

11. až 17. 9. 2017

1) A-B-C-D-1-2-3-4
Doplňte do obrazce čísla 1 až 4 a písmena A, B, C, D tak, aby se v žádném řádku, 
sloupci, ani na hlavních diagonálách žádné dva symboly neopakovaly. Písmeno vedle 
řádku, sloupce, či diagonály je tolikáté od okraje, jaká je hodnota prvního čísla od 
okraje. (Například u řádku A13B42CD by vlevo bylo písmeno A a vpravo písmeno C.)

A B B D C B A C A

D

D

C

D

C

A

B

C

CAB A ADDADC

A

D

A

C

D

D

D

A

C

B

B

B

3

A

A

1

1

1

D

D

C

C

2

4

4



HALAS
sudokualogika.cz

Řešte s námi!
Dlouhodobá soutěž v řešení

sudoku a logických úloh
Kolo 231

11. až 17. 9. 2017

B A C C C C C

B

A

A

A

C

A

ABBCCAAA

A

B

A

A

A

C

A

2) A-B-C-1-2-3
Doplňte do obrazce čísla 1 až 3 a písmena A, B, C tak, aby se v žádném řádku, sloupci, 
ani na hlavních diagonálách žádné dva symboly neopakovaly. Písmeno vedle řádku, 
sloupce, či diagonály je tolikáté od okraje, jaká je hodnota prvního čísla od okraje. 
(Například u řádku A13B2C by vlevo bylo písmeno A a vpravo písmeno B.)


